

源铄基金：给力的伙伴



源铄基金办公地点 (资料图片)

□记者 宋锋辉

一个企业想要发展得好,就需要有源源不断的资本进行补充,尤其是在初创或发展初期。这时若有机构能够提供资金、提供咨询和管理服务,那它无疑是企业的良师益友。上海源铄股权投资基金管理有限公司(以下简称源铄基金)正是这样一位给力的伙伴。



工作人员接受客户咨询 (资料图片)

1 助力创业者 与企业同行

上海源铄股权投资基金管理有限公司(以下简称源铄基金)成立于2013年,是在上海市依法注册的专业性投资管理公司。源铄基金自洛阳市政府招商进驻洛阳后,先后成立了洛阳源铄企业策划有限公司,洛阳源铄商业管理中心两家公司。

源铄基金及下属公司位于王城大桥以东的滨河北路路旁,这里依水向阳,环境优美而安静。走入源铄基金,陈设优

雅庄重,与其对风险的高度敏感和审慎控制的风格颇为一致。“务实进取,服务客户,创新创业,多元共赢”显示了企业文化的精髓。

源铄基金从事的业务包含:股权投资经营管理、资产管理、金融信息服务、投资管理、投资咨询、经济信息咨询、企业管理咨询、财务咨询、国内贸易等。源铄基金于2014年8月取得了《私募投资基金管理人等级证书》,是可以开展私募股权投资、

创业投资等私募基金业务的合法金融机构。

洛阳科研院所集中,工业基础好,高新技术企业多由此诞生。创业过程中最缺乏的往往是资金,尤其是高新技术企业在发展之初,虽然有着良好的发展前景,但由于不具备相应的融资条件而陷入资金困境,这时就需要一个机构或个人能够与其同行。源铄基金就是要充当这一角色,为创业者、为项目发展提供动力,与企业一起前进。

2 为中小微企业提供咨询、管理等一站式服务

既然是企业的良师益友,那就要有能够帮助朋友的能力。对此,从资金方面来讲,源铄基金将为洛阳引入上海等沿海发达地区的资金。这些资金将以创业投资、项目投资等方式进入企业,为企业发展提供资本动力,为洛阳经济发展提供外力支持。

同时,源铄基金具有先进科学的企业管理模式,拥有一支精

通金融、财务、法律的精英团队,通过个性化的顾问式服务,为个人及企业打造一个专业的金融服务平台。

这个服务平台在洛阳落地的具体表现形式就是洛阳源铄企业策划有限公司(以下简称源铄企划)。源铄企划是源铄基金在洛阳的下属公司。源铄企划专注于为中小微企业提供规范

化、专业化的咨询及综合管理服务。公司依托国内先进的中小微企业个体分析技术,集合国内成熟的企业财务风控模式,为中小微企业提供咨询、管理等一站式服务。源铄企划在咨询服务领域合作广泛,与洛阳多家银行建立了战略合作伙伴关系,并致力于服务各类有发展前景的中小微企业。

3 引外地资金助洛阳发展

要当企业的良师益友自然是好事。可是源铄基金如何跟企业交朋友呢?

源铄基金负责人说,参与企业的方式是以有限合伙的形式成立基金,然后对企业进行股权投资,或者对一些初创

企业以天使投资者的身份进行投资。

为此,源铄基金进驻洛阳后,为开展基金投资管理业务,设立了洛阳源铄商业管理中心(以下简称源铄商管)。源铄商管推出了新型基金管理模式,

通过创业投资、项目投资等方式拓展基金业务。投资方向有住宅房地产、商业房地产、物流、工业园区、金融商业园区、文化创意园区、保障房等,以期为洛阳建设历史文化名城,助推经济发展做贡献。

个股掘金

◎万华化学:化工龙头持续增长

公司目前主要产品为MDI,是国内唯一生产厂家,上市以来,公司营业收入从2001年的5.7亿元增长到2013年的202亿元。

作为国内化工行业标杆性企业,公司依靠积累的技术优势和市场优势,转型为大型多元化化工新材料龙头企业。

从技术面看,该股股价已经进入上行通道,处于阶段性的多头行情中,中线继续走高的概率较大。

(国泰君安证券投资顾问 柳刚)

◎红日药业:配方颗粒维持高增长

公司第三季度业绩符合预期。配方颗粒前三季度累计增速仍接近50%,配方颗粒仍将维持快速增长。公司认为医药行业兼并重组是大势所趋。公司将加快行业并购步伐。该股上市以后既得到了机构资金的青睐,后跟随市场进行了较为充分的调整,估值到底后再度受到了主力资金的青睐,开始有机构资金逐渐入市建仓,在技术上走出了较好的上升形态,在经历股价大幅上涨之后,开始构建平台、整理消化浮筹,等待突破。

(民生证券投资顾问 侯涛)

◎誉衡药业:销售驱动,品种选择能力强

公司由资深销售人员创立,以销售见长,近年来通过一系列并购,产品梯队已经形成。公司在国内市场深耕多年,销售优势明显,以销售驱动丰富产品线构建的平台型公司是我们非常看好的“实用型”模式。此外,公司原保荐人入职公司担任副总,主要负责外延并购,其对公司情况了解,入司后为公司完成了几项重要并购,此次股权激励中获得较大份额,未来将持续为公司并购提供动力。

(中原证券投资顾问 梁晓萌)

◎先河环保:拥有自主知识产权的监测系统

进入冬季,华北地区雾霾天气逐渐增多。作为生产环境监测仪器企业的先河环保,拥有空气质量自动监测系统的自主知识产权。根据环保部监测司发布的《空气质量新标准第一、二、三阶段实施方案》,全国2012年至2014年新增空气监测点1330处,每个城市监测点配套设备成本150万元,2014年环境监测产业拥有10亿元市场空间。中短线均可关注。

(国都证券 段博)

◎张裕A:转型方向已定,期待大众餐酒突围

张裕之前的失利来自于战略资源投入方向与行业增长极之间的错位。随着张裕的品牌策略调整到位,资源逐渐向中低档大众餐酒市场转移,张裕将依托其精细的管理、强大的渠道、新疆巨大的高性价比葡萄基地资源、悠久的品牌影响力,重归成长。

由于阶段性的战略调整,公司近三年增速还处于由负转正、缓慢恢复的阶段,从长期来看,待其战略调整完成,将恢复较高的稳定成长性,具有长期投资价值。(齐鲁证券投资顾问 陈聪)

提示:以上信息仅供参考。股市有风险,投资需谨慎。您可以通过扫描下方二维码获得以上个股更多的分析及风险提示。

(记者 宋锋辉 整理)



微信订阅号



微博